

# 险 线缆被大车拉断 巡防队员当“托举哥”保畅通



本报讯 8月7日早上7时,中原区绿东村街道巡防队员发现,在秦岭路伊河路口,原本在空中的东西向过路电缆被大车拉断,电缆所附的路西一根电线杆被牵扯,根部断裂,露出钢筋,勉强依附在旁边的大树上,不仅十分危险,还影响了通行。巡防队员为了道路畅通,临时当起“托举哥”,过往市民看到都竖起大拇指。记者 张改华 通讯员 王凤生 文/图

8月7日早上7时许,绿东村街道巡防队员刘明群、张文胜巡逻到秦岭路与伊河路交叉口时,看到秦岭路上异常拥堵。快速走到跟前一看,原来是空中的线缆整体往下垂落有三四厘米,部分线缆断掉,从上到下垂在地上。因为线缆垂落,致使南向北、北向南的交通出现拥堵。随后,巡防队员刘明群借来长竹竿,用力挑起空中的线缆,并托举着散落在旁边断掉的线缆。另一名队员指挥车辆小心通过。

据附近工地保安称,本来这捆线缆在空中绑得好好的,大型车辆也可以安全通过,可能是凌晨3时一辆大车撞到线缆后把线缆挂松了,部分线缆挂断,垂在地上。秦岭路伊河路西北角的一根高压线杆也被挂断,裸露的钢筋露在外边,十分危险。为了车辆安全通行,巡防队员便轮流托举线缆,保障通行。

巡防队员随后拨打了报警电话和市政抢修热线。随后,联通、移动工作人员赶到现场开始抢修。维修人员钱师傅说:“我们早上6点多就接到电话,称附近没有信号,应该是因为这里的主线缆被挂断,影响到附近的网络和电视。”目前已经恢复正常。

## 消息速递

### 西流湖街道 党员培训活动开始啦

本报讯 为把全面从严治党的触角延伸到每个支部、覆盖到每个党员,近日,西流湖街道将辖区的党员分两批,每批进行为期3天的“万名党员进党校,锤炼党性铸忠诚”培训,为西流湖街道建设提供坚强的组织保证。

学员们纷纷表示,经过培训,有效提高了自身的规矩意识、法治观念、政治理论素养和依法办事能力。

记者 张改华

### 桐柏路街道 推进网格化管理工作

本报讯 桐柏路街道在区委、区政府的正确领导下,按照“明确一个目标、坚持两个原则、细化三级网格、搭建四级平台、形成五级联动”的总体要求,结合街道工作实际,将全街道划分成20个二级网格、63个三级网格,并将65名市、区职能部门下沉人员按照职能分配至对口街道职能科室及各个三级网格,实现在“条”的建设上,下沉人员力量、办事处力量、社区自身力量的有效融合。

街道制订非法生产、非法经营、非法建设、安全生产、信访稳定、基层组织建设和城市管理提升等7个重点领域工作实施方案,根据方案认真排查、解决问题。上半年街道排查出各类矛盾问题共计2811起。其中,社情信息1673起,7个重点领域问题729起,全部及时解决;事件信息309起,办结272起,办结率88%。对排查出来尚未解决的矛盾问题,街道将集中研究措施,组织职能科室、市(区)职能部门逐项解决。

记者 张改华 通讯员 谢梦姣

### 航海西路街道 暑期多举措防溺水

本报讯 为全力防范青少年溺水事故发生,航海西路街道帝湖花园社区采取三项措施,切实开展好防溺水工作。一是排查隐患。对辖区内帝湖周边开展隐患排查,并在湖边竖立起警示宣传牌。二是加强宣传。利用安全知识讲座、志愿服务活动等,对青少年学生及家长开展安全知识、预防溺水知识等宣传教育。三是建立巡查制度。对重点区域安排人员,开展日常的巡查。

记者 张改华 通讯员 李瑞

### 绿东村街道 进行高龄津贴审核工作

本报讯 绿东村街道昆仑社区按照《郑州市高龄津贴发放管理暂行办法》开展了对高龄津贴的发放对象、标准、申请、复核、发放的工作,确保辖区老年人高龄津贴规范有序地发放。

《办法》显示,郑州市户籍,年龄80周岁及以上的老年人,均属高龄津贴发放对象。发放标准为:年满80~89周岁的老年人,每人每月100元;年满90~99周岁的老年人,每人每月200元;年满100周岁以上的老年人,每人每月300元。

记者 张改华 通讯员 胡向前

## 他们的岗位 确实称得上“平凡而又艰巨”

本报讯 位于中原区西三环的郑州市监狱是看押、改造服刑人员的地方。每天面对着形形色色的罪犯,这里的干警可谓重任在肩。为了让罪犯迷途知返,改过自新,重新做人,他们在这个平凡而又艰巨的岗位上默默地奉献着。记者 张改华 通讯员 王明坤

### 破镜重圆 大爱无疆

服刑人员杨某,服刑三年。入狱之后,由于妻子闹着要与他离婚,心理濒临崩溃,经常与他人发生争执,多次违犯监规。监狱里的干警发现后,一方面及时找他谈话,耐心地进行心理疏导;一方面驱车几十公里,找到杨某的家,做他妻子的思想工作,让妻子看在已有

孩子的面上,给杨某一次机会。在干警的努力下,妻子终于打消了离婚的念头,并多次到监狱探望杨某,使杨某很快稳定了情绪,积极改变自己。后来刑满释放后回到家里,与妻子一起承包了一个果园,经过打拼,如今已成闻名乡里的果园专业户。

### 浪子回头 情暖人间

服刑人员张某,服刑五年。入狱时是一个不到20岁的小伙子。由于过去不好好上学、游手好闲,终因偷盗触犯法律。入狱后,他认为自己这一辈子完了,就抱着破罐破摔的态度,甚至一度产生自杀的念头。监狱的干警看到这一情况后,就利用他们长期积累的心理矫治知识,通过谈心

这一形式,讲党和政府“惩前毖后,治病救人”的政策,鼓励他放下包袱,只要认真改造就有出路。他很快成为改造积极分子,劳动中苦活、累活抢着干,因有立功表现,还获得了减刑奖励。后来刑满释放后自谋职业,一改过去好逸恶劳的恶习,在家乡县城开了一家饭店,生活得不错。

### 医德医心 情感至深

在强化管理、教育服刑人员的同时,干警们还从生活上关心他们。有一次,服刑人员李某突发急性肺炎,因病情严重,干警们就冒着被传染的可能,立即把他送到社会上的医院治疗。为了让他增加营养,尽快恢复健康,干警们不仅自费给他买来了水果、牛奶,还在自己家里做“小锅饭”给他送去,让这名服刑人员感动得不知说什么才好。出院以后,他说:“我要不好好改造,重新做人,别说对不起党和政府,连管教我们的干警都对不起……”

近几年来,由于干警们尽职尽责、强化管理,极大地激发了服刑人员改造的积极性,涌现了许多改造积极分子。郑州市监狱也因为在管理教育改造服刑人员的显著贡献先后获得部级现代化文明监狱、省级文明单位等荣誉称号。

### 三官庙街道开展肉制品质量安全排查、治理工作 确保市民吃上放心肉 守护百姓舌尖安全

本报讯 近日,三官庙街道结合辖区实际情况,依托网格开展了肉制品质量安全排查、治理工作。

街道明确以安监办为领导,长效办为依托,通过“网格负责制”,由网格长对各网格负责落实辖区牛羊鸡鸭等肉养殖、屠宰、销售及餐饮服务单位加工使用情况的排查登记。

街道对肉制品养殖、屠宰、贩运、销售单位及市场主办方进行牛羊肉质量安全重要性的宣传教育,发放告知书,签订承诺书,查验购销台账和检疫合格证明。对资料不全的经营户坚决不允许营业。强化“两法”衔接,对检测“瘦肉精”阳性的肉制品,及时移交公安机关侦办。切实加大执法力度,做到从源头到餐桌严厉打击肉制品里非法添加等违法犯罪行为,保障辖区群众肉制品消费安全。记者 张改华

### 中原区新入职教师岗前培训圆满结束

本报讯 8月3日,为期5天的中原区2017年新入职教师岗前培训圆满结束,全区200余名新入职教师参加。

培训期间,来自教育一线的专家带来了精彩、生动的讲座,郑州市教研室副主任连珂结合自己的教育成长历程,从如何调整人生态度、制定个人成长规划及适应新课程要求等方面,进行了深入剖析,在思想上、行动上和工作实践上给予新入职教师切实的指导,提升了大家的职业幸福感,激发了新入职教师的工作热情。

在观看了中原品质教育宣传片后,大家纷纷表示,对中原教育的未来发展充满了期待,为自己能够成为中原教育的一员感到由衷的自豪,大家有决心、有信心在品质教育理念指引下,进一步明确责任和使命担当,为全面提升中原教育品质做出积极贡献。记者 张改华